BRI

D5B

WWRIZ T ENHE - SHEEBFRE

- FRARENRIGIRAGES -

- EREEE - RS ERETEMS -

- AT E R A R R T iR IE IR

- JRA/NEISMERIMS ~ M8 ~ M10=FERRE! -
- RAERZESX - RRAGE -

CSM_D5B_DS_TW._3 6

/\ #emsiEn TERGERAN, LR TREMBLEIREE -

RUSRRE RN

WEISEIEAE
D5B-LILIL
0]Ale)
OB ER~F QHENRHITER QE#RHE
5: M5 01 : FERIFER 1:1m
8: M8 02 : EfftEER 3:3m
1:M10 51 SRfEEEE (FE5EE) 5:5m
53 : fftEER (REE
EM10BE SFTERE o
EEE]
il M5 M8 M10
ES LIk BERE (m) Eidl ] BigR
IR 1 D5B-5011 D5B-8011 D5B-1011
A 3 D5B-5013 D5B-8013 D5B-1013
5 D5B-5015 D5B-8015 D5B-1015
EgirEn 1 D5B-5021 D5B-8021 D5B-1021
3 D5B-5023 D5B-8023 D5B-1023
AN
5 D5B-5025 D5B-8025 D5B-1025
1 D5B-5511 D5B-8511 D5B-1511
HMinsERE B 3 D5B-5513 D5B-8513 D5B-1513
{/ 5 D5B-5515 D5B-8515 D5B-1515
1 D5B-1531
M Eag 3 — — D5B-1533
5 D5B-1535




D5B
¥R 1EEE
WEE W2EEH

EE DC5V 1mA~DC30V 30mA ( EFEE ;) | ERMSFaniig (cosp=1)
(IRIBBES5~35C « IRIBBE40~T0%RH )
WERE

()
REEE P67 3;% 5,000
A 5 1 B 1,000 %Ll £ =~
BEM 500& 7Ll £ (DC30V 30mA EREEH; ) 1_§. 3,000
BEHRBEE 5~500mm/s X
o L 1207/min DC30
BEHR(ESAR e 80 /min 1 ;Jgg =
1R FinFHEIFFELBEELZMHE100 MQ min. (at 250 VDC) 500 —
28R 1m : 700mQLLT (#AE) 300
AR ERE EEE3m D 1.90L T (¥1418)
ZEIE5M : 31QLIF (#IH41E) 200
B AC250V (TTPAE
HER gﬁfzﬁﬁ (TTP#) 100
50/60Hz 1mi 0>
( z 1min) 72 BRI AC1,000V (M5%4A600V ) |
RE) ERENE 10~55HzE R IRIE1.5mm * 2 0 10 20 ;%ﬁﬁ:t X mA‘*)O
WA =41,000m/s2 ]
o= L i BE300m/s? +3 oAb s B~ 35 A RE40~70%
ERRIERE —10~+70°C (FA[#E%k) RHBS 2 S -
HERBIRRE 35~95%RH HAbZ¥ MG HEERITIAR ©
2. $HHHIB R A 16, THZ B HRIg 1
HEheRsarE 14.7N %4 :3%;%;%%?&*50&%@&% mm
=B FARAARE #914g (M5) ~ #920g (M8) ~ #j21g (M10) * 4. SAAHEEERIRR S} o
iR #910g/m

‘s BEku=TE
WEE eI

BREE HE

(NBR)  (POM) i I
B R f5iAg (V-HKCVV) ol
HEhes
(POM) I ‘< PBT) ﬂﬂﬂﬂ B

don ‘ )
\ == S \

Sy B MEB (NO) BB -
‘ WHL/‘L RHNZIE
L] e
SMERST /BT ( Bz : mm)

WIMERST
OM5E (e A SRR #SME—E0 WE, )

D5B-50101% s ST Wb
im0 o
(9T2) m 4.3 7‘H'TTTT— ==
8 SHISy |9 RN
(¥£R2.15) FRTS n;six%)s i E#R03

(kg oo\ EEMuE  008mn (160.08)
*EEEE (V) wERpE  PONEE Y

D5B-502[ %Y . TR -
BERE | NS
m =0 e
(Qf) K % $4.3 | (G =
RN \(EiZ)
RO.5 - *L»« \ M5x05 il EH03
-9 BRE RIS 0.*(18mm2 (16/0.08 )
*EMEEE (X Y) BAGE  RaneE 20
|
D5B-551018 . RS S
. i
(92) : B ==
] i H
#3 #22 s04 ‘ j \ee)
Y T 27692 2_;\ M5x0.5  fiisigiR03

SRERIE 0.08mm? (16/0.08)
*BIEASME (X Y) BORAIGIE EERmE 20

1. ElEHEZINERTES - RIEEHFZRTAERL0.4mm o
2. SN RARHAER A AT TARRA RS (MREE0.5mm) o SALUREMRMIUII THETRE - FAERARARERE -

OmRON




D5B

@M8H!
D5B-80118! G B
%Hj iR *”*7»3* 167
E * |
T ‘ .
o7 N
i i \
A1 R
(2)  WHES
(3%R3.5) ;g‘ *H-» \ VBx05  0.08mme (16/0.08)
(BRE0L55) e R 2
*EIERSME (X Y) BORAIE SR
D5B-802[1&Y wj iR [ (325)
\
(15) ij/ i 4
; \(%;2) 03
Ro.8 $;Ij *l—l* VBx05  0.08mm? ( 16/0.08)
25 \gmagm 20
*EDERSIE (X Y) BORAIE FELBE
D5B-8511&! (92.8)
4: 13 A‘ Tl 68.8:2
N *
( ;
(15) ) oo =t
& - ‘
406 \(;xz) R
5| T 3 11.8:2 —»| M8x0.5 0.08mm?2 (16/0.08 )
o 25 SRENENE i
*EDERSHE (X Y) ORAE D
@oM108Y
- 1J X
D5B-10108Y T 33.3) o
< g ‘ :
§ k|
R
v %
PN
sy EORES
¥R4.5 \ Mgoixog 0.28mm2 (16/0.08)
(shto L) 2s wama
(L= SEERE
*EYERSHE (X V) HOEAE SR
D5B-1511#Y (111.1)
n R 18 —| 83.3 7.3+ 20.5
T
........... 918 15 qlg e =
I
4. \ (sr2)  TbHEAS03
S O SN M10x0)5 0.08mm? (16/0.08)
i 25 wEgE o0
*ENEAEME (X Y) MERLE IEERIEE
D5B-102[1#Y 39.3)
*~—11.5—==+7.3 20.5
R
®9 [———
I/ %H%{ N\
N\ (mo) @SR
RO.9 M10x05 0.08mm?2 (16/0.08)

1 25 SRENRAE 2t
*EPEASME (X Y) MERME SRR

D5B-153[1#!

(1111

83.3 7.3
TR

JQ ¢;6 N W ;M:ﬁﬁ)—m
4 a——
‘ \

il

06 \ _ -
(gr2) MDEEHR3
5 5 33.3—] .u. \ Miox’s 0.08mm* (16/0.08)

? Py wEgE o0
SENERSHE (X Y) MOEAE REEE

1. LS E s SMARST B 0 RIEERD 2 R AEA0.4mm o
2. HIRAVIEHAER RS TRIRARR ST  (MREE0.5mm ) o SURLUSAIRHMIUN TEITRE @ FAERHIRERE -

OmRON




D5B

WENE4Y
ESEY HIRITIER E A ZERY SAfhaEEEE
H z N
~ ! — ~ ‘/ D
mEsm Y/é\x : /@\ .
EN{ESSYE JRR M5 M8 M10 M5 M8 M10 M5 M8 M10
XY 1.0mm 1.2mm 1.3mm 2.2mm 3.0mm 4.0mm 22mm 23mm 30mm
BERETBENTT &
z 0.8mm 0.9mm 1.0mm 0.8mm 0.9mm 1.0mm —
XY 0.49N 0.74N 0.98N 0.20N 0.20N 0.39N 0.05N
EhfENOF (BK)
z 0.74N 0.98N 1.47N 0.74N 0.98N 1.47N R
RErREERN (BXK) |[X~Y 2 1.96N 1.96N 0.49N
XY 0.6mm 0.6mm 0.7mm 0.6mm 1.4mm 2.0mm 11mm 11mm 14mm
EfFRiiE) (PT) *
z 0.3mm 0.3mm 0.3mm 0.3mm 0.3mm 0.3mm — — —
*BEE o
A
P RZAEA
OLBIBEIEAZHE "REFEMLEIRSEA, -
| Ed P o] |
O IR{FEIH @1

- FAEHHESIEINAENE - HENRIGEERAR 147N B
ERIIFRFRAFEDIBET.ON (HHEZNREAR0A4NN) -

- BMERMRADESR (XY Z) MR - F2E LR -

- XAERIRARIMIE S - FEERFENNACRIIRERAY DB EE BN R8N 1F

EDHEFENEEEE o (29.42NMT) LI BiREiR -
E1REENRT > SEANR20mmUL BB A o
HaihoE 2 BRI ATIREREA - HRIERFRE/IVD ©

@ ZEKTIA £ U2 POEB O BRI FTRIRAHL I -
- B LLERAY B SHERIANE o SR NERZEAMIRST - SRR RIETIE A 0 SEEIRITIE - BEEMFEE (TT)
AER TR EDIBBRIGREE -
- [RERMRAAER BASTRIEAA T - A LIS EIRFATOIN TEST BB K E N SRR RES
EX (REERRE) -
Al EENE (BK) - REIMERRS Al B RRELtSEHRERENE - FB
M5 0.98N'm =¥ /N=] I
M8 2.94N-m A MAMERERRETRAMREE  F2RHEIE
M10 3.92N-m E=Si=
R=F =il M5 M8 M10
A (REIRY) 05 702 mm | 68 9P mm | 610 5% mm
B (&) 3~7mm 4~6mm 6~10mm
C ({EERIsBINER~) $9.2mm 615mm 618mm

WM EEESEIBE B - A EHERAER - R KEFESIEE -




2 IEEEUEHERE AR

— =
EEEH
ARSEHEURFE R S B B R o BRI A O o OSEEE TEUAERE S, ) B EEERRINYEE o SR ISR RS TEUER S R E A AR EE
TEFTECE S TEMUE - BB TR - AR T YISEIE > P TR -

1. EFE

AREEEHEPZ HEEERAT ¢

O TEUBEE ) - BEEURRER N AIRA F A H AR RN g N AE

@ TEUSFERES ¢ TEBUBBE | ZFAZKHEES - B aIes - BoHIEs

QIREIHE) - AR TEERER 2 T BestTHIMRES ISR |, - HANAISE - B - (EARRIE - BMETFME o fELIER IR -

@MFERFRAS) - [RISES ) Rty TBERER S, I FIFWRME - BEME - MEAE - FEEREE - (EFD7E - (A AR - SRR SIE R At -

OIFFERZ) - FEEH TBURRERSG ZEHATE > BIENEFRE T - ETER - 185 - 3 - SRS AEEEUERA TEURRE RS -

O®3AMEE) 5t TEER®R, > TEERL, 2 () HEME - (b) fFH - (o) REFEATEMERE - (1) ASESFURK (o) FrE&IERSESEHE -

2. EENAZEEEIHR

RIS ) Z SR A - U SRS T E g -

OFFE A DR MR (7 B B B P AR S IR BB R TSt 2 e - SRS S UE (AR MRS EAE AR & R 2 T AT 2 B(E -
Q@SFERHEMRSH » W IFCREN R HE E N RE IR H A -

O HEGIHEM 2 - TEURRE ) A8t T HEmE ) R -

@ "EUEE ) R RS TEAE ) ZRE > AR LL TEUBEERG S, SR TERER L, B

3. BN RS

B AR (SR > DU 28 R A T HRE

OFREHEE ~ MEAEST - (IR IRGE ST T PRI BUE -

QFEF AT " HEE ) o HETRS A TP S, o TEUREE ) B THENE, BT IRE

Ok "BUBHER S ) NEF RS R TER R - SR P B EATERR OS] 2 O - 224

@EF "EUREERG S ) B BEEE - T (1) WEEEMRMREARBZEY T - fASEEE TBEERS ) ¢ (i) 1 TEBUBEERNS ) SRR T
PR, ZfeERR N Zeset (i) ERRARTEMEEAEZ GRENZ2HE . (v) ¥ TEUBENL ) DRk "EFM® , ETEmEE -

® "BEE , BIAR B HETR S S (DDoSH% ) - BRI S HANRI b2 B MR « JRAAHUEEL "B, ) S R R R S
BRSHES ~ GERR SRR R B R - IR AR R R~ IRE M E A TAE -

HFEEATH (1) BHERE: (i) Bzt mA (i) gEEZER 0 (iv) Pk TBUBEER h , SR i R © (v) Pk "B
FERSL ) EIEEGFEL D BRETEY 2 WIS -

® "EUBEERSL ) DU R R LA AL iE A Shif st - B -

PRI BEEUT Z R A5 - 25 P40k T BOsHER S, FIRCUT AR - TERIBRE ) T EUBEERE S —RER T IR o [EEEELUT R - M0 T BUREE
PRI SRS AR ~ SCRFIRI & ERERSS -

(a) ArfEZeERRZ AR (U0 IXREPEmlak s - PRBER - A2 - 228kl ~ SRBRGRH - THM - IRseaRlly - B ies - 248E - HittAeEL
SR FR)

(b) AEEERERKZAR (Bl T - BAOK - ENFZHIERL - 24/ NFESUEMAL - SR AGEABNER - Mz HE%)

(0) BEETRAF R T 2R (P SREREINZ S - BLEN TR Rl - TUBHIRE 28 - THED) - TR ME)

(d) TRISHSE | FroRac#i e g

@bk L3, ® (2) Z (d) Fracsikdmoh » PRSI pih SRS (& B © DUTE) MRS « 52RO -

4. CREEMRE

PEOBEERG S ZORE IR

OFrREIIRH © BARIE -

OFRENE © BLilR 2 TBUBRERGSL ) AN E BT HEERI TS I RE R -
(a) WALNEEEIRBEBRE IR "B, T OB -

(b) R ftelile "B R, MHEESE S -

OFEPrRagBig: « SRR R LT &Ry — 15 > IR

(a) B BN  BHERUE R RSN Z (EFING

(o) FBH M R Z A

(¢) BEAFEEE "3 BREMR XSS, 2608

(d) FEdy TERIEE ) AE(TECE © EEETECE

(e) FErh TEHEE ) A\ BRI Z IR AT

(f) TBUBAE ) diEIs 2RI - SlrKERTATA R Z R

(g) BIALLISL - FEFTEREE "BIHAE | = TBOBHER S, 2RI (B REERTHIT)

5. FREMRH
KBRS > AR BB, 22 EE -
Fhed T EURRERE L ) BRIPTEAEZIRE 0 TEUREE ) DUR TEEER L RIS > R T AR -

6. HOEHE
i TEBEER AL ) SRR BRI TIRE AE RN TS E AR AR IR BEE A SR - FPANERIESHRANG - TALAE ) BATR
it MBI EE R AL ) SRR

1C320TW-zh
2024.2

B RS TRENOE - A STEA R DERSRITERE

AEERBEROARLR

http://iwww.omron.com.tw % SER#MEE : 008-0186-3102



